
VEDOUCÍ ÚČETNÍHO TÝMU/TEAM
LEADER ACCOUNTING (M/F/D)

Jsme mezinárodně působící korporátní společnost specializující se na výrobu aditivních a barevných koncentrátů pro
zušlechťování plastů. V současnosti patříme mezi přední rodinné výrobce masterbatchů v Evropě. Jako nezávislá a
zisková společnost dbáme na udržitelnost, odpovědný přístup a dlouhodobý růst. Naši zaměstnanci jsou srdcem naší
společnosti a klíčem k našemu úspěchu. Našim cílem je být jedním z nejžádanějších zaměstnavatelů. Staňte se součástí
naší vize, pojďte růst s námi!

LÁZNĚ BOHDANEČ,
ČESKÁ REPUBLIKA

PLNÝ ÚVAZEK IHNED

IHR VIELSEITIGES
AUFGABENGEBIET:

 Na této zajímavé pozici budete zodpovědní za širokou škálu finančních záležitostí v naší
české dceřiné společnosti a budete úzce spolupracovat s místním vedením.
Samostatné zpracování účetních a kontrolních reportů pro měsíční, čtvrtletní a roční
závěrky centrály.
Komplexní vedení účetnictví, včetně mzdové agendy, fakturace, daňová hlášení, cestovní
výdaje a komunikace s úřady.
Lokální kontaktní osoba pro kolegy, externí úřady a spolupráce s daňovým poradcem a
auditorem.
Vypracování ročního rozpočtu společnosti ve spolupráci s místním vedením a jeho
sledování.
Analýza výsledků společnosti, identifikace odchylek a návrhy na optimalizaci.
Proaktivní implementace personálních opatření společnosti a řešení personálních otázek
ve spolupráci s místním vedením.
Vedení a další rozvoj malého angažovaného týmu.
Pravidelná aktualizace procesů ve všech oblastech vaší funkce a nad rámec této funkce, v
koordinaci s centrálou společnosti.

IHR PROFIL:  Několikaleté zkušenosti v oblasti účetnictví a financí, ideálně v mezinárodní společnosti.
Dobrá znalost českých a mezinárodních účetních standardů a daňové legislativy.



MS Excel na pokročilé úrovni, včetně zkušeností s tvorbou rozpočtů a finančních analýz.
Výborná znalost českého a anglického jazyka, znalost německého jazyka výhodou.
Zodpovědnost za svěřené úkoly a schopnost efektivního řešení problémů.
Proaktivní týmový hráč s pozitivním přístupem a zájmem o další rozvoj.
Systematický, strukturovaný a odpovědný přístup, orientace na výsledek, podnikatelské
myšlení a výborné komunikační dovednosti.

UNSER ANGEBOT:  Zajímavá pracovní pozice v příjemném a přátelském prostředí, v zavedené rodinné firmě.
5 týdnů dovolené + 3 dny placeného zdravotního volna.
plat a výkonnostní prémie.
Příspěvek na stravování, zdarma káva, čaj, voda, v zimních měsících ovoce.
Příspěvek na soukromé životní/důchodové pojištění.
Bezplatné parkovací místo + dobíjecí stanice pro elektromobily.
Firemní volnočasový sportovní a kulturní benefit – hokej, fotbal, divadlo.
Letní a zimní firemní akce.

V případě zájmu nám zašlete svou žádost o zaměstnání v anglickém jazyce

spolu s uvedením vašich platových představ na adresu:

Martina Sládková, personalni@cz.gabriel-chemie.com

WWW.GABRIEL-CHEMIE.COM

Jetzt bewerben
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